
Министар Дачић на заседању Радне групе за унапређење трговинско-економске сарадње и усавршавање механизама трговине између Србије и Русије
петак, 25. септембар 2015.

Обраћање првог потпредседника Владе Србије и министра спољних послова Ивице
Дачића на заседању Радне групе за унапређење трговинско-економске сарадње и
усавршавање механизама трговине између Републике Србије и Руске Федерације, које је
одржано у Београду: 
  
„Поштоване даме и господо,

Имам велику част и задовољство да вас у име Владе Републике Србије и у својству
копредседника српско-руског Међувладиног комитета за трговину, економску и
научно-техничку сарадњу срдачно поздравим и пожелим добродошлицу на овај скуп, који
представља значајан корак у правцу унапређења свеукупних трговинских односа између
Републике Србије и Руске Федерације.

Желим да нагласим да Република Србија придаје изузетну важност привредној сарадњи
са Руском Федерацијом и да је заинтересована за што снажније присуство руских фирми
и руског капитала на нашем тржишту.

Такође, хтео бих да подвучем да Влада Републике Србије подржава наставак свих
институционалних контаката између наших пријатељских земаља, који имају за циљ
јачање привредних веза. Значајну улогу у томе има несумњиво Међувладин комитет за
трговину, економску и научно-техничку сарадњу, чији је један од главних задатака да
укаже на области где постоје неискоришћени потенцијали за још динамичнију економску
сарадњу.

Реално је очекивати да ће у наредном периоду бити забележен не само раст руских
инвестиција, већ и раст извоза из Републике Србије у Руску Федерацију. Да ће, поред
већ традиционалног извоза пољопривредних производа и грађевинских услуга, бити
искоришћене и друге могућности које нуди српска привреда, нарочито у области туризма
и ауто-индустрије. Такође, очекујемо ангажман на даљој либерализацији међусобне
трговине.

Руска Федерација је наш стратешки политички, економски и један од водећих
спољнотрговинских партнера. Наглашавам да су веома добри политички односи
омогућили стабилну основу за унапређење свеукупне сарадње и тиме допринели да
Руска Федерација буде међу најзначајнијим привредним партнерима Републике Србије - и
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као извозна дестинација за српске робе и као страни инвеститор.

Као што знате, укупан обим робне размене у 2014. години је достигао 2,5 милијарде евра.
За првих 7 месеци ове године, и поред актуелних светских дешавања, која су негативно
утицала на међународне трговинске односе, робна размена између Србије и Руске
Федерације је достигла 1,3 милијарде евра. Циљ нам је да она буде још већа.

Поштовани пријатељи,

Искористио бих прилику да још једном истакнем задовољство због данашњег сусрета са
вама и поновим опредељеност Владе Републике Србије за развој свеукупних односа са
Руском Федерацијом. Уверен сам да ће данашње заседање Радне групе, као и
предстојеће 14. заседање Међувладиног комитета, резултирати остваривањем
конкретних пословних пројеката.

Желим вам успешан рад."
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